## **ERRATUM**

Volume 115, Number 1 (1989), in the Letter to the Editor, "The Mechanism of Alkane Hydrogenolysis," by Geoffrey Bond, pages 286-288:

On page 287, right-hand column, line 15, the second equation should read " $S_1^c = r_1/(r_1 + r_2) = 0.33$ ."